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INTRODUCTION

Madame, Monsieur,

Vous venez de faire I'acquisition d’'un broyeur et nous vous remercions de votre confiance.
Ce manuel a été rédigé pour vous familiariser avec votre nouvelle machine, vous permettre de I'utiliser dans
les meilleures conditions et d’effectuer son entretien.

Soucieux de vous faire profiter au maximum des évolutions technologiques, des nouveaux équipements ou
matériaux et de notre expérience, les modéles sont régulierement améliorés ; c’est pourquoi les caractéristiques
et les renseignements contenus dans ce manuel peuvent étre modifiés sans avis préalable et sans obligation
de mise a jour.

Les illustrations de ce manuel montrent le modéle le plus représentatif pour le sujet traité.
En cas de probléme ou encore pour toute question relative a la machine, adressez-vous a un revendeur agréé.

Conservez ce manuel & portée de main pour le consulter a tout moment et assurez-vous, qu’en cas de revente,
il accompagne bien la machine.

Aucune reproduction, méme partielle, de la présente publication, ne peut se faire sans autorisation écrite
préalable.
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| / CONSIGNES DE SECURITE

Attacher une attention particuliére aux indications précédées des mentions suivantes

Signale une forte possibilité de blessures corporelles graves,
voir un danger mortel si les instructions ne sont pas suivies.
PRECAUTION : Signale une possibilité de blessures corporelles ou de détérioration
de I'équipement si les instructions ne sont pas suivies.

NOTE : Fournit des informations utiles.

A Ce signe vous appelle & la prudence lors de certaines opérations.

En cas de probléme, ou pour toutes questions concernant la machine, veuillez vous
adresser & un concessionnaire agréé.

ATTENTION : La machine est congue pour assurer un service sir
et fiable dans des conditions d'utilisation conformes aux instruc-
tions. Avant d’utiliser votre machine, veuillez lire et assimiler le
contenu de ce manuel. A défaut, vous vous exposeriez a des bles-
sures et I'équipement pourrait étre endommagé.

Formation / Informations

- Se familiariser avec I'utilisation correcte et les commandes avant d'utiliser la
machine. Savoir arréter le moteur rapidement.

- La machine doit toujours étre utilisée suivant les recommandations indiquées dans
la notice d’instruction.

- Ne pas oublier que I'utilisateur est responsable des accidents ou des phénoménes
dangereux survenant aux autres personnes ou a leurs biens. |l est de sa
responsabilité d'évaluer les risques potentiels liés au broyage a effectuer.

- Ne jamais laisser les enfants, ou des personnes non familiéres avec ces instruc-
tions, utiliser la machine. Les réglementations locales peuvent fixer un 4ge minimal
pour l'utilisateur.

- Ne pas utiliser la machine aprés avoir absorbé des médicaments ou des subs-
tances, réputées comme pouvant nuire a sa capacité de réflexe et de vigilance.

- Pour utiliser la machine, portez des équipements de protections appropriés, en
particulier des chaussures de sécurité, des pantalons longs, des lunettes
protectrices, des gants et des protections auditives. Eviter de porter des vétements
amples ou contenant des cordes ou des liens pendants

- Faire attention au risque minime de décharge électrique di & la bougie.

- Utiliser la machine pour 'usage auquel elle est destinée, & savoir le broyage des
végetaux. Toute autre utilisation peut s'averer dangereuse ou entrainer une
détérioration de la machine.

Préparation

- Inspecter minutieusement les végétaux a broyer et éliminer tous les objets qui
pourraient étre dangereux (pierres, fils, verre, objets en métal...).

- Avant de démarrer la machine, vérifier que toutes les vis, écrous, boulons et autres
dispositifs de fixation sont correctement fixés et que les protecteurs et écrans sont
en place. Remplacer les étiquettes endommagées ou illisibles;

- Maintenir les cables électriques d’arrét moteur en bon état de fagon a garantir l'arrét
moteur. (au niveau des contacteurs situés vers la trappe et la goulotte).

- Vérifier I'absence de fuite de liquide (essence, huile...)

- Ne pas faire fonctionner la machine & proximité de tierces personnes distance
5m.

- Faire fonctionner la machine dans un espace ouvert (par exemple non proche d'une
paroi ou de tout autre objet fixe) sur une surface dure et plane

- Ne pas faire fonctionner la machine sur une surface pavée ou sur une surface en
gravier, oll le matériau &jecté est susceptible de provoquer des blessures.

Attention danger 'essence est hautement inflammable

- Stocker le carburant dans des récipients spécialement prévus a cet effet. Faire le
plein a I'extérieur uniquement et ne pas fumer pendant cette opération.

- Ne jamais enlever le bouchon du réservoir d'essence ou ajouter de l'essence
pendant que le moteur tourne ou tant qu'il est chaud.

- Side I'essence a été répandue sur le sol, ne pas tenter de démarrer le moteur mais
éloigner la machine de cette zone et éviter de provoquer toute inflammation tant
que les vapeurs d'essence ne sont pas dissipées.

- Entreposer la machine dans un endroit sec. Ne jamais entreposer la machine dans
un local ou les vapeurs d'essence pourraient atteindre une flamme, une étincelle
ou une forte source de chaleur.

- Remettre correctement en place les bouchons du réservoir d'essence.

- Limiter la quantité d'essence dans le réservoir pour minimiser les éclaboussures.

- Ne pas faire tourner le moteur dans un endroit confiné ol les vapeurs de monoxyde
de carbone peuvent s'accumuler.

- Le monoxyde de carbone peut étre mortel. Assurer une bonne ventilation.

- Si le réservoir de carburant est vidangé, il convient de le faire a l'extérieur.

Utilisation

- Ne pas travailler en pente (risque de basculement).

- Lors du démarrage du moteur I'opérateur ne doit pas soulever la machine.

- Démarrer le moteur avec précaution en respectant les instructions du fabricant
et en maintenant le visage et le corps a distance de I'ouverture de la goulotte
d’alimentation.

- Arréter le moteur quand la machine est sans surveillance.

- Ne pas laisser les mains ou toute autre partie du corps ou d'un vétement a lintérieur
de la chambre d'alimentation, de la goulotte d'éjection ou a proximité d'une partie
mobile ;

- Garder en permanence I'équilibre et un pas sir. Ne pas trop s'avancer. Lors de
l'introduction de matériaux dans la machine, ne jamais se tenir 4 un niveau plus
élevé que celui du socle de la machine ;

- Lorsque la machine fonctionne, toujours se tenir en dehors de la zone d'éjection ;

- Lors de l'introduction du matériau dans la machine, vérifier soigneusement que des
piéces de métal, des pierres, des bouteilles, des boites de conserve ou autres corps
étrangers ne sont pas introduits

-Encasde:

- Bruit anormal

- vibration anormale,

- choc avec un objet étranger,

- détérioration du céable d'arrét moteur,
Arréter le moteur immédiatement laisser la machine refroidir, débrancher le fil de
bougie, inspecter la machine et faire effectuer les réparations nécessaires par un
réparateur agréé avant toute nouvelle utilisation.

- En cas de blocage de I'élément de coupe (voir § Vi-e)

- Ne pas laisser le matériau traité s'accumuler dans la zone d'éjection ; cela peut
empécher une bonne évacuation du matériau et provoquer un retour du matériau
dans l'ouverture de prise d'alimentation ;

- Si la machine s'engorge, arréter la source de puissance et débrancher la bougie
avant d'enlever les débris. Garder la source de puissance exempte de débris et
autres dépdts afin d'éviter tout dommage pour la source de puissance ou un incen-
die éventuel. Se souvenir que faire fonctionner le mécanisme de démarrage sur les
machines & moteur & combustion interne engendrera encore la mise en mouvement
de l'organe de coupe.

- Maintenir tous les protecteurs et déflecteurs en place et en bon état de fonctionne-
ment

- Travailler uniquement a la lumiére du jour ou dans une lumiére artificielle de bonne
qualité.

- L'utilisation d'accessoires autres que ceux recommandés peuvent rendre la
machine dangereuse, et occasionner des dommages sur votre machine qui ne
seront pas couverts par votre garantie. Ne pas transporter cette machine tant que
la source de puissance est en marche.

- Arréter la source de puissance et débrancher la bougie chaque fois qu'on quitte la
zone de travail

- Ne pas pencher la machine lorsque le moteur fonctionne.

Maintenance / stockage

- Arréter le moteur et débrancher la bougie avant toute opération de nettoyage, de
verification, de changement d'outil(s), de réglage ou d'entretien de la machine.

- Arréter le moteur, débrancher la bougie et utiliser des gants épais pour changer
I(es) outil(s).

- Lors de I'entretien de l'organe de coupe, étre conscient que, méme si la source de
puissance ne démarrera pas grace au caractére verrouillant du protecteur,l'organe
de coupe peut encore étre mis en mouvement par le mécanisme de démarrage.

- Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d'assurer des conditions d'utilisation
shres.

- Entreposer la machine dans un endroit ol les vapeurs de carburant ne peuvent pas
entrer en contact avec une flamme nue ou une étincelle. Pour un stockage prolongé,
vidanger le carburant (& I'extérieur lors de la derniére utilisation avant hivernage
laissez tourner le moteur jusqu'a ce qu'il se coupe faute de carburant).

Laisser toujours refroidir la machine avant de I'entreposer

- Pour réduire les risques d'incendie, maintenir le moteur, le silencieux, et la zone de
stockage de I'essence dégagés de végétaux, d'excés de graisse, ou de toute autre
matiére susceptible de s'enflammer.

- Faire remplacer les silencieux d'échappement défectueux par un réparateur agréeé.

- Ne pas réparer les piéces usagées. Faire remplacer les piéces usagées par des
piéces d'origine par un réparateur agréé.

- Pour votre sécurité ne pas modifier les caractéristiques de votre machine. Ne pas
madifier les réglages de régulation de vitesse du moteur et ne pas utiliser le moteur
en survitesse. Un entretien régulier est essentiel pour la sécurité et le maintien du
niveau de performances.

Déplacement, manutention, transport

- Il est interdit d'utiliser cet appareil pour transporter des personnes.

- Toute action sur la machine hors du travail doit s'effectuer moteur arréte.

- Ne jamais transporter la machine moteur en marche.

- Manutention : ne pas soulever la machine seul (voir § V-2-g). Le poids de la machine
est indiqué sur la plaque constructeur et a la fin de ce manuel.

- Avant de transporter la machine attendre 'arrét complet de I'outil de coupe.

- Le chargement et le déchargement de la machine dans une remorgue doivent
s'effectuer a I'aide d'une rampe de chargement adaptée.

- Arrimer correctement la machine pour un transport en toute sécurité.

- Le transport doit s'effectuer moteur arrété et bougie débranchée a l'aide d'une
remorque. N'utiliser aucun autre moyen de transport.

- Cette machine n'est pas prévue pour étre remorquée.




Il / ETIQUETTES DE SECURITE

Votre broyeur doit étre utilisé avec prudence.

Dans ce but, des étiquettes destinées a vous rappeler les principales précautions d'utilisation ont été placees sur la
machine sous forme de pictogrammes. Leur signification est donnée ci-dessous.

Ces étiquettes sont considérées comme partie intégrante de la machine. Si I'une d’entre elles se détache ou devient
difficile a lire, contactez votre concessionnaire pour la remplacer. Nous vous recommandons également de lire
attentivement les consignes de sécurité.

¢
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O 2
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D b STOP
O o) -
H
Danger ! 1 - Porter une protection Commande de gaz Attendre l'arrét
Lames en rotation. auditive et oculaire 1 - Rapide complet de tous les
Garder les mains et les 2 - Porter des gants de 2-Lent composants de la
pieds a distance des protection 3 - Stop machine avant de la
ouvertures lorsque la toucher.

machine fonctionne.

?
Pl

Danger ! 1 - Déconnecter la bougie avant Attention ne jamais utiliser le
Risques de projection. tout entretien de réparation broyeur sans déflecteur.
Maintenir une distance de sécurité 2 - Lire le manuel d’utilisation

QLm

Niveau de puissance acoustique



Il /IDENTIFICATION DE LA MACHINE

A - Puissance nominale

—F .
B - Masse en Kilogrammes
E > c € -—G C - Numéro de série
C——| e D - Année de fabrication
A—>|-KW e trmin <——H E - Type de broyeur
B— »|--Kg .. D F - Nom et adresse du constructeur

— G - dentfcaton OE
<~—F H - Vitesse maxi du moteur

IV/INFORMATIONS TECHNIQUES

Subaru EP 17 R210
Poids 64 Kg 64 Kg
Puissance nette* 42 KW 4,2 KW
Pour régime moteur 4000 tr/mm 3600 tr/mm
Puissance nominale 3,7 KW 4,0 KW
Régime moteur nominal 3400 tr/mm 3300 tr/mm
Niveau de puissance acoustique garantie 100 dB (A) 96 dB (A)
(selon directive 2000/14/CE)
Niveau de pression acoustique au poste de I'opérateur 90 dB (A) 83,3 dB (A)
(selon norme EN 13683 : 2007)
Incertitude de mesure +1dB (A) +1dB (A)
Niveau de puissance acoustique mesurée 95 dB (A) 93,5dB (A)
(selon directive 2000/14/CE, 2005/88/EC)
Incertitude de mesure +1dB (A) +1dB (A)

* La puissance du moteur indiquée dans ce document est une puissance
nette obtenue par I'essai d'un moteur de série selon la norme SAE J 1349 a
une vitesse de rotation donnée.

La puissance d'un autre moteur de production peut étre différente de cette
valeur indiguée.

La puissance réelle d'un moteur installé sur une machine dépendra
de différents facteurs comme la vitesse de rotation, les conditions de
température, d’humidité, de pression atmosphérique, de maintenance et
autres.



1 - Poignée de transport
2 - Carter de coupe
3 - Trappe de débourrage

4 - Levier verrouillage trappe de
débourrage

5 - Roue de transport
6 - Goulotte
7 - Bavette

8 - Trappe de protection entrée
carter de coupe

9 - Déflecteur

10 - Boitier de filtre a air

11 - Bougie d’allumage

12 - Silencieux d’échappement

13 - Bouchon du réservoir
d’essence

14 - Corde de lanceur a retour
automatique

15 - Levier des gaz

16 - Jauge de niveau d’huile



V / PREPARATION DE VOTRE MACHINE

(effectuer par votre réparateur agréé)

Déballer la machine.

Attention, sortis du carton, certains éléments doivent étre assemblés :
Attention toutes les opérations ci-aprés doivent étre réalisées moteur arrété.

1) Contenu de I'emballage

1 DN 2 3 4
1 ~ ."
5 6a 6b 7
l | .__.]
8 9 10 11
12 13 v 14 15
(X
16 (.
Désignation Qté
Roue Roue
pleine gonflable

1 Ensemble carter de coupe moteur 1 1
2 Ensemble goulotte poignée de transport 1 1
3 Tube pied broyeur 2 2
4 Cale de 2,5 mm 1 1
5 Cale de 4 mm 1 1
6a Roue pleine 2 0
6b Roue gonflable 0 2
7 Axe de roue 1 1
8 Embout a ailette 2 2
9 Entretoise roue 2 2
10 Rondelle plate @ 8 2 2
11 Plot antivibratoire @30 2 2
12 VisHM 8 x 120 z 0 2
13 VisHM 8 x 110 z 2 0
14 Vis HM 8 x 30 z emb cr 2 2
15 Vis HM 8 x 40 z emb cr 8 8
16 Ecrou H M8 z emb cr 8 8
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2) Mise en place des pieds et de la goulotte

a) Sortir 'ensemble carter de coupe moteur du carton (Attention 2 personnes)

/N 2 %
i - _c ﬁl/

b) Déposer cet ensemble, moteur vers le haut sur 2 cales de bois (ép. mini 60 mm) posées sur un établi

(ou une table). Prenez soin de ne pas étre en appui sur des pieces pouvant étre endommagées (capot
protection palier, vis de fixation, contacteur...)

c) Assembler le pied droit sur le support moteur :

Rep Désignation Qté
3 Tube pied broyeur 1
8 Embout a ailette 1

15 Vis HM 8 x 40 z emb cr 4

16 Ecrou H M8 z emb cr 4




d) Assembler I'axe de roue le pied gauche sur le support moteur :
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f) Monter les roues sur I'axe :

Rep Désignation Qté
Roue Roue
pleine | gonflable
6a Roue pleine 2 0
6b Roue gonflable 0 2
9 Entretoise roue 2 2
10 Rondelle plate @8 2 2
12 VisHM 8 x 120 z 0 2
13 VisHM 8 x 110 z 2 2
11 Plot antivibratoire @30 2 2
14 Vis HM 8 x 30 z emb cr 2 2

' \ 12
6a 13
6b
g) Reposer le broyeur sur le sol (Attention 2 personnes)

AN

SAFETY

h) Retirer la trappe de protection entrée carter de coupe

AN




i) Monter la goulotte :
Assurez vous que les 4 écrous M8 se trouvent dans les gorges des vis imperdables. Passer la bride de la
goulotte par-dessus ces écrous puis laisser la descendre en appui sur les vis et resserrer les écrous.

:
3

3) Plein en essence

AN

SAFETY

SUBARUEP 17 :3,4 L R210:3,6 L

4) Plein en huile

Attention !
Une étiquette sans huile vous indique que vous devez remplir le réservoir d’huile.
Dans tous les cas, vérifier le niveau.

SUBARUEP 17 :0,6 L R210:0,6 L
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VI / UTILISATION DU BROYEUR

a) Démarrage moteur

AN

SAFETY

SUBARU EP 17

b) Utilisation

A

c) Conseils

AN

Matériaux pouvant étre broyés :
Fleurs coupées, chutes de haie,
branches jusqu'a un diametre
maximal de 45 mm.

Il est strictement interdit d’intro-
duire du verre des pierres du
métal du plastique dans le
broyeur. Vous devez donc contré-
ler que les végétaux a broyer ne
contiennent aucun corps étranger.
Si par mégarde un corps étranger
venait a étre introduit arréter im-
médiatement le broyeur débran-
cher le fil de bougie inspecter la

machine et faite effectuer si né-
cessaire les réparations par un ré-
parateur agréé.

- Attendre que le moteur ait atteint
sa vitesse maximale. Ne travailler
qu’a plein régime.

- Introduisez les végétaux par la
goulotte plastique, en vous tenant
a la droite de celle-ci pour éviter
un éventuel retour de ceux-ci.

- Veillez & ce que personne ne se
trouve dans la zone d’'éjection.

- HATTENTION !! Ne travaillez ja-
mais sans le déflecteur du conduit

- Eviter de broyer des végétaux humides

(risque de bourrage).
- Eviter de broyer du bois trés sec

(plus dure il sollicite plus les couteaux).
- Condition idéale pour les gros diamétres bois fraichement
coupé. Pour les branchages trés fournis en feuilles 2

jours de séchage.

- Pour un meilleur confort d’utilisation travailler toujours

avec des couteaux bien affités.

11-FR
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A

d’éjection (risque de projection et
possibilité d'entrer en contact
avec l'organe de coupe).
-Veillez toujours a laisser le temps
au broyeur d’éjecter les végétaux
avant d’en introduire de nou-
veaux. (Risques de bourrages)
- Si nécessaire retirer la branche
pour laisser le temps au broyeur
d'atteindre a nouveau son plein
régime.
- Si le broyeur a tendance a ava-
ler la branche et a s’étouffer, rete-
nez la légérement.




d) Arrét du moteur

Attendre que le broyeur soit vide avant de I'arréter. Car si des végétaux restaient dans la goulotte ou le
carter de coupe ils pourraient bloquer le rotor lors de la remise en route.

SUBARU EP 17 R210

Attention a cause de
I'inertie du rotor le
temps d’arrét est
relativement long.

e) En cas de bourrage (porter des gants)

- Débrancher le fil de bougie. - Refermer la trappe (opérations

- Retirer les branchages de la inverses).Prenez soins de revis-
goulotte - Dégager tous les végétaux qui  ser complétement le levier. (Im-

- Dévisser completement le le- encombrent le broyeur. possible de redemarrer le

vier de la trappe de débourrage (Controler gu’il ne reste rien broyeur car contacteur).

dans la goulotte d’entrée et dans
la goulotte d'éjection).

-
oo
VIl / REMISAGE
- Débrancher le fil de bougie. vis imperdables. - Remettre la trappe de protec-
- Fermer I'arrivée de carburant. - Soulever la goulotte afin que tion et bloquer les 2 écrous.
- Desserrer les 4 écrous M8 les écrous passent dans la - Placer la goulotte dans sont
fixant la goulotte afin qu'ils se bride puis tirez la goulotte. support par la poignée.

trouvent dans les gorges des

12-FR



VIII / TRANSPORT
1 Moteur coupé bougie débranchée essence fermee

. Points d’arrimages
Fixation dans remorque

A Ne pas soulever la machine

Le transport doit s’effectuer uniquement dans une remorque.
Utiliser des rampes de chargement adaptées.

Arrimer correctement & I'aide de sangles votre machine.
Pour le déchargement effectuer les opérations inverses.

2

IX/ AFFUTER OU CHANGER LES COUTEAUX
(a faire effectuer par votre réparateur agréé) (Porter des gants)

- Débrancher la bougie Schéma 1

- Ouvrir la trappe de débourrage (voir VI —e)
- Retirer la goulotte (voir VII)
- Retirer les couteaux

ARespeder les angles de coupe

- Faire affuter (voir schéma 1) ou remplacer toujours les 2 couteaux en méme ,--—”';_\.;\x
temps. Toujours remplacer les vis et les écrous lors du remplacement ou de (\ \
I'affutage (voir schéma 1) des couteaux. (Attention seule les couteaux ainsi g

que les vis de fixations spécifiquement concues pour votre broyeur doivent
étre utilisées.)

- Remonter les couteaux (couple de serrage 24N.M) ‘“‘Q;-\ -:-,,
t
- \x I ~
[ N n &
1 é? S}:I
= |
8 "y B
o I" .

Si cote mini C inférieur a 41 mm,

a1 (g 000 < remplacer obligatoirement les cou-
. - 9% 50 il teaux.
o 095 g Risque de détériorisation de votre

machine. (Déséquilibre rotor)

L4




X/ ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

a) La machine ne démarre pas (utilisateur)

- Vérifier le niveau d’essence
- Vérifier que le fil de bougie soit bien branché.
- Vérifier que la trappe de débourrage soit correctement verrouillée

(Levier de serrage vissé a fond pour appuyer sur le contacteur)
- Vérifier que la goulotte soit fixée correctement. (La bride doit appuyer sur le contacteur)

b) Les couteaux ne coupent plus (réparateur agréé)
- Faire impérativement afflter les couteaux par un affGteur (voir IX schéma 1).
- Remplacer les couteaux ci ceux-ci sont trop ébréchés ou trop usés : cote C 41 mm mini (voir
IX schéma 1)

Xl/ ENTRETIEN

Moteur arrété bougie débranchée.
Attendre que le moteur ait refroidi pour éviter tout risque de brilures
Porter des gants de protection.

a) Contréles avant chaque utilisation :

(Utilisateur)
- Vérifier I'état des couteaux (les couteaux ne doivent pas comporter de fissures) et leur fixation
sur le disque (présence vis de fixations).

- Vérifier I'état du déflecteur et sa fixation.

- Vérifier I'état et la fixation de la bavette.

- Vérifier I’état du faisceau électrique. Attention si le faisceau était coupé I'ouverture de la
trappe ou le fait que la goulotte ne soit pas en place ne couperait pas automatiquement le
moteur ce qui deviendrait extrémement dangereux.

- Vérifier le niveau d’huile moteur et refaire le niveau vidange toutes les 50 heures environ
(se reporter a notice moteur).

- Vérifier le niveau d’essence.

b) Contréles périodiques toutes les 20 heures d’utilisation

(Utilisateur)
- Vérifier l'affGtage des couteaux (les couteaux ne doivent pas étre émoussés).
- Vérifier leur fixation sur le disque du rotor. (présence vis de fixation) (24N.M).
- Vérifier que les écrous boulons et vis sont bien serrés.
- Graisser les axes de roues.

c) Contrdle annuel ou toutes les 50 heures a faire effectuer par votre réparateur agréé

- Contréler le bon fonctionnement du faisceau électrique coupe circuit.
- Contréle de I'état du contre couteaux (jeu entre couteaux et contre couteaux)
- Remplacer les couteaux et les boulons de fixation par lot complet afin de préserver I'équilibre.
Couple de serrage 24 N.M.
Attention seules les lames de coupes ainsi que les vis de fixations spécifiquement concues
pour votre broyeur doivent étre utilisées.
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d) réglage des contre-couteaux

Vérifiez le réglage des contre-couteaux a chaque entretien et / ou aff(itage.

Retirer la goulotte (cf. §VII)
Tourner le disque coupant en utilisant le lanceur pour placer un des deux couteaux en face des

contre-couteaux.
A l'aide de la cale de 4mm déterminer lequel de deux couteaux est le plus prés des contre-couteaux.
(Procédé par rotation du disque coupant)

Placer le plus prés suivant l'illustration.
Dévisser les deux écrous frein gauche et droit.

Desserrer le boulon inférieur du contre couteau

_:,._:'b ; -
Régler le coté droit suivant l'illustration « cale 2.5mm » comme ci-dessous a I'aide de I'écrou M10.

—

=T ¥
il 4

Resserrer |'écrou frein droit

Retirer la cale de 2.5mm

Régler le coté gauche suivant l'illustration « cale 4mm » comme ci-dessous a I'aide de I'écrou M10.
P G —

Resserrer I’écrou frein gauche

Resserrer le boulon inférieur du contre couteau
Retirer la cale de 4mm

Vérifier de nouveau les réglages

Remettre la goulotte (cf. §V-2-i)

XIl / NETTOYAGE (Utilisateur)

Apreés chaque utilisation.

moteur arrété bougie débranchée.

Attendre que le moteur ait refroidi pour éviter tous risques de brilures.

Porter des gants de protection.

Utiliser de préférence, une balayette et une raclette pour nettoyer le broyeur.

N’utiliser pas de nettoyeur haute pression pour laver votre machine (oxydation, détérioration
moteur, etc...). Un jet ordinaire a faible pression est toléré sur le carter.
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INTRODUCTION

Dear Sir/Madam,

You've just bought one of our shredder and we'd like to thank you for the trust you've placed in our products.
This manual has been produced so that you can learn about your new machine, use it under the best conditions
and look after it.

Models are regularly improved to ensure that you benefit from technological developments, new equipment or
materials and our experience; for this reason, the specifications and information contained in this manual may

be changed without prior notice and without us being obliged to update them.

The illustrations in this manual show the most representative model for the subject being discussed. In the
event of any problems or for any questions related to the machine, please contact an approved reseller.

Keep this manual close at hand for ease of consultation and if the machine is resold, ensure that the manual
accompanies it.

This publication cannot be reproduced, even in part, without prior written authorisation.

TABLE OF CONTENTS

I. SAFETY INSTRUCTIONS 2-EN
II. SAFETY LABELS 3-EN
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IX. CHANGING THE BLADES (Wear gloves) 13 -EN
X. TROUBLESHOOTING 14 - EN
XI. MAINTENANCE 14 - EN
XIl. CLEANING (User) 14 - EN

The enclosed spare parts catalogue (optional) is intended only for approved service agents



|/ SAFETY INSTRUCTIONS

Pay special attention to information preceded by the following symbols :

Indicates a high likelihood of serious or fatal injury if the ins-
tructions are not followed.

CAUTION: Indicates likelihood of bodily injury or damage to the equipment if the ins-

tructions are not followed.

NB: Provides useful information.

This symbol reminds you to take care when performing certain operations.
If you have any problems or questions about the shredder, please contact
an approved dealer.

WARNING: The shredder is designed to provide safe and reliable service
under the usage conditions described in the instructions. Before using
your shredder, please read and assimilate the content of this manual. Fai-
lure to do so can result in injury or damage to the equipment.

ety

Training / Information

- Familiarise yourself with correct use of the shredder and its controls before using it.
Make sure you know how to stop the motor quickly.

- The shredder must always be used in accordance with the recommendations given
in the operating instructions.

- The user is responsible for accidents or hazards occurring to other people or their
property. He/she is responsible for assessing any potential risks concerning any
shredding operation.

- Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use the shredder.
Local regulations may restrict the age of the operator.

- Do not use the shredder after taking medication or substances known to adversely
affect the ability to react or concentrate.

- When using the shredder, wear appropriate protective equipment, in particular safety
footwear, long trousers, safety glasses, gloves and ear protectors. Do not wear loose
clothing or clothing that has hanging cords or ties.

- Be aware that there is a slight risk of electric discharge from the spark plug.

- The shredder should be used exclusively for shredding plant matter. Using it for any
other purpose could be dangerous or damage the machine.

Preparation

- Carefully inspect the plant matter to be shredded and remove any objects that could
be dangerous (stones, wire, glass, metal objects, etc.).

- Before starting the machine, check that all screws, nuts, bolts and other retaining
mechanisms are properly secured and that guards and screens are in place.
Replace damaged or unreadable warning and operating labels.

- Keep the motor cut-out electric cables in good condition to ensure that cut-out of
the motor is guaranteed (at the contact switches located near the obstruction
clearance hatch and the feeding chute).

- Check for leaks (petrol, oil, etc.).

- Do not operate the machine within 5 m of bystanders.

- Only operate the machine in open space (e.g. not close to a wall or other objects)
on a firm, level surface.

- Do not operate the shredder on a paved or gravel surface where ejected material
could cause injury.

Warning! Danger! Petrol is highly flammable

- Store fuel only in containers specifically designed and approved for that purpose.
Fill with petrol in an outdoor area only and do not smoke during this operation.

- Never remove the petrol tank cap or add petrol when the motor is running or while
it is hot.

- If you spill petrol on the ground do not start the motor. Move away from the area
and avoid creating sources of ignition until the petrol vapours have dissipated.

- Store the shredder in a dry place. Never store the shredder in a place where petrol
vapours could be ignited by a flame, spark or other strong source of heat.

- Always screw the petrol tank cap on correctly.

- Limit the amount of petrol in the tank to minimise splashes.

- Do not operate the motor in a closed room or area in order to prevent the build-up
of carbon monoxide vapours.

- Carbon monoxide can be fatal. Only operate the shredder in a well-ventilated area.

- The fuel tank should only be drained outdoors.

Operation
- Do not work on a slope (the shredder may tip over).
- Never pick up or carry the shredder while the motor is running.

- Start the motor carefully in compliance with the manufacturer's instructions and keep
your face and body away from the feeding chute.

- Switch off the motor when the shredder is unattended.

- Do not place hands or any other part of the body or clothing inside the feeding
chamber, discharge chute, or near any moving part.

- Keep proper balance and footing at all times. Do not overreach. Never stand at a
higher level than the base of the machine when feeding material into it.

- Always stand clear of the discharge area when operating the shredder.

When feeding material into the shredder be extremely careful that pieces of metal,
stones, bottles, tins or other foreign objects are not included.

- In the event of:

- Abnormal noise,

- Abnormal vibration,

- Impact with a foreign object,

- Damage to the motor cut-out cable,
Switch off the motor immediately and let the shredder cool down. Disconnect the
spark plug cable, inspect the machine and have any necessary repairs carried out
by an approved service agent before using again.

- If the cutting parts get jammed (see § Vi-e)

- Do not allow processed material to build up in the discharge zone; this may prevent
proper discharge and result in kickback of material through the feed opening.

- If the shredder is jammed, switch off the power supply and disconnect the spark
plug cable before removing the debris. Keep the power supply free of debris and
other material to prevent damage to it or potential fire. Remember that operating the
starting mechanism on machines with internal combustion engines will also activate
the cutting parts.

- Keep all guards and deflectors securely in place and operating correctly.

- Work only in daylight or good artificial light.

- Use of non-approved accessories may make the shredder dangerous and cause
damage to your machine that will not be covered by your warranty.

- Do not transport the shredder when the power source is on.

- Switch off the power source and disconnect the spark plug cable whenever you
leave the shredder unattended.

- Do not tilt the shredder when the motor is switched on..

Maintenance / storage

- Switch off the motor and disconnect the spark plug cable before cleaning, checking,
changing tool(s), adjusting or carrying out any maintenance of the shredder.

- Switch off the motor, disconnect the spark plug cable and use thick gloves to change
tool(s).

- When servicing the cutting blades, remember that even if the power supply will not
start because of the protective locking mechanism, the cutting blades can still be
activated by the starter motor.

- Keep all nuts and screws fully tightened to guarantee safe operating conditions.

- Store the shredder in a place where fuel vapours cannot come into contact with a
naked flame or sparks. For prolonged storage periods, empty the fuel from the tank
(in an outside area, when using the shredder for the last time before winter, leave
the motor on until it cuts out through lack of fuel). Always let the shredder cool down
before storing.

- To reduce the risk of fire, keep the motor, silencer and petrol storage area free of
plant matter, excess grease and any other material likely to catch fire.

- Faulty exhaust silencers must be replaced by an approved service agent.

- Do not repair worn parts. They must be replaced with original parts by an approved
service agent.

- For your safety, do not modify the specifications of your shredder. Do not modify the
motor speed control settings and do not use the motor when running at excessive
rpm. Regular maintenance is essential for safe and efficient performance.

Moving, handling, transport

- This device cannot be used to transport people.

- The motor must be switched off when carrying out any work on the shredder.

- Never transport the shredder with the motor on.

- Handling: do not lift the shredder alone (see § V-2-g). The weight of the shredder is
shown on the manufacturer's plate and at the end of this manual.

- Before transporting the shredder, wait until the cutting assembly has come to a
complete standstill.

- An appropriate loading ramp must be used to load and unload the shredder into and
from a trailer.

- Secure the shredder correctly for safe transport.

- The shredder must be transported in a trailer with the motor off and the spark plug
cable disconnected. Do not use any other means of transport.

- This shredder is not suitable for towing without a trailer.




Il / SAFETY LABELS

Your shredder must be used with caution.
To this end, pictogram labels designed to remind you of the main precautions you should take have been affixed to the
machine. Their meaning is explained below.
These labels are considered to be an integral part of the shredder. If any of them become detached or difficult to read,
contact your dealer to have it replaced. We also recommend that you read the safety instructions carefully.

-

O
=0

Danger!

Rotating blades.

Keep hands and feet a
safe distance from ope-
nings when the machine

is operating.

=

Danger!

Risk of projectiles.
Maintain a safe distance

QLm

Sound power level

.

1 - Wear ear protectors

and safety goggles
2 - Wear protective
gloves

4

(@ »

Throttle
1 - Fast
2 - Slow
3 - Stop

B[t

1 - Disconnect the spark plug cable
before any repair maintenance
2 - Read the user manual

-EN

Wait until all com-
ponents of the ma-
chine have stopped
completely before
touching them.

WARNING
Never use the shredder without a
deflector.



Il / MACHINE IDENTIFICATION

A - Rated power

—F YT
B - Weight in kilograms
E > c € -G C - Serial number
C——| i D - Year of manufacture
A KW tr/min <—— H E - Shredder type
B— | Ke -« D F - Manufacturer's name and address

—————— G - GE conformiy ma
<«—F

H - Motor rated speed

IV/ TECHNICAL INFORMATION

Subaru EP 17 R210
Weight 64 Kg 64 Kg
Net power rating* 4,2 KW 4,2 KW
For motor speed 4000 tr/mm 3600 tr/mm
Rated power 3,7 KW 4,0 KW
Rated motor speed 3400 rpm 3300 tr/mm
Guaranteed sound power level 100 dB (A) 96 dB (A)
(as specified in directive 2000/14/EC)
Sound pressure level in the operator's position 90 dB (A) 83,3 dB (A)
(as specified in standard EN 13683 : 2007)
Measurement uncertainty +1dB (A) +1dB (A)
Measured sound power level 95 dB (A) 93,5 dB (A)
(as specified in directive 2000/14/EC, 2005/88/EC)
Measurement uncertainty +1dB (A) +1dB (A)

* The motor power given in this document is a net power rating obtained by
testing a production series motor in conformity with standard SAE J 1349 at
a given rotation speed. The power of another production series motor may
be different from the value shown. The actual power of a motor installed on
a shredder will depend on various factors such as rotation speed, conditions
of temperature, humidity, atmospheric pressure, maintenance and others.



1 - Transportation handle
2 - Blade casing
3 - Obstruction clearance hatch

4 - Locking lever for obstruction
clearance hatch

5 - Transportation wheel
6 - Feeding chute
7 -Flap

8 - Protective hatch on blade
casing infeed

9 - Deflector

10 - Air filter casing
11 - Spark plug

12 - Exhaust silencer
13 - Petro tank cap

14 - Automatic return starter
cord

15 - Throttle

16 - Oil gauge




V/PREPARING THE SHREDDER

(carried out by your approved service agent)

Unpack the shredder.
Warning: once removed from the box, certain parts must be assembled
Warning: all the following operations must be carried out with the motor off.

1) Packaging contents

1 A 2 3 4 Y
|
5 = 6a 6b 7
: 1l
L ~
| | | s
8 9 10 11
..‘.' L:I ..I
12 ) 13 14 15
- ///
¢\ m
16 .
Ref Description Qty
Solid Inflatable
wheel wheel
1 Motor / blade casing assembly 1 1
2 Feeding chute / transportation handle assembly 1 1
3 Shredder foot tube 2 2
4 Wedge 2.5mm 1 1
5 Wedge 4mm 1 1
6a Solid wheel 2 0
6b Inflatable wheel 0 2
7 Wheel axle 1 1
8 End cap to fin 1 1
9 Wheel spacer 2 0
10 Flat washer @ 8 2 2
11 Anti-vibration pad @ 30 2 2
12 Zinc screw HM 8 x 120 0 2
13 Zinc screw HM 8 x 110 2 0
14 Zinc screw HM 8 x 30 with toothed flange 2 2
15 Zinc screw HM 8 x 40 with toothed flange 8 8
16 Zinc nut H M8 with toothed flange 8 8
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2) Assembling the feet and feeding chute

a) Remove the motor / blade casing assembly from the packaging (Warning: requires 2 people)

/N 2 %
i - _c ﬁl/

b) Place the assembly with the motor upright on 2 wooden battens (min. thickness 60 mm) on a work bench
(or table). Ensure that the assembly is not resting on parts that could be damaged (bearing protective
housing, retaining screw, contact switch, etc.)

c) Assemble the right foot to the motor mounting:

Ref Description Qty
3 Shredder foot tube 1
8 End cap to fin 1
15 Zinc screw HM 8 x 40 with toothed flange 4
16 Zinc nut H M8 with toothed flange 4




d) Assemble the wheel axle, the left foot to the motor mounting:

Qty

©
o
c
G| o
Sl 2
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hﬂ
£
© o8
o el
c|l2|E|2|E
Oifnm
.llhoow..l.
all|= e
SR
2l 3|o|X%|2
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ol K= =
DrE
£ =S| T
wn H..w.
HE
= O
[ E
C_/_
=
N
A
0| ©
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f) Mount the wheels on the axle

Ref Description Qty
Solid Inflatable
wheel wheel
6a Solid wheel 2 0
6b Inflatable wheel 0 2
9 Wheel spacer 2 2
10 Flat washer @ 8 2 2
12 Zinc screw HM 8 x 120 0 2
13 Zinc screw HM 8 x 110 2 2
11 Antivibration pad @30 2 2
14 Zinc screw HM 8 x 30 with toothed flange 2 2

AN

SAFETY

h) Remove the protective hatch from the blade casing infeed

AN




i) Mount the feeding chute
Make sure that the 4 M8 nuts are correctly threaded onto the captive screws. Pass the flange of the feeding
chute over the nuts, lower it to slot onto the screws and then tighten the nuts.

3) Fill with petrol

SAFETY

SUBARUEP 17 :3,4 L R210:3,6 L

4) Fill with oil

Warning!
A"No QOil" label means that you must fill the oil tank. In all cases, check *--
level.

SUBARUEP 17 :0,6 L R210:0,6 L

10- EN



VI/ USING THE SHREDDER

R210

a) Starting the motor
& SUBARU EP 17

b) Operation
Material suitable for shred- and if necessary have repairs
ding: Cut flowers, hedge trim- carried out by an approved ser-
mings, branches no more than vice agent.

Coarerv ]

45 mm in diameter.

You must not put glass, stones, - Wait until the motor has rea-
metal or plastic in the shredder. ched its maximum speed. Only
You must therefore check that work when at maximum speed.
the plant matter to be shredded - Place plant matter in the plastic
does not contain any foreign ob-  feeding chute, standing to the
jects. right of it to avoid any possible

If a foreign object accidentally kickback of material.

gets into the shredder, stop itim- - Make sure no-one is standing
mediately, disconnect the spark in the discharge zone.

plug cable, inspect the machine - 'IWARNING!! Never operate

c) Tips

- Avoid shredding damp plant matter (risk of jamming).

- Avoid shredding very dry wood
(when harder it puts more stress on the blades).

- Ideal for large diameter freshly cut wood.
For very leafy branches, allow to dry out for 2 days.

- For easier operating conditions, always work with well-
sharpened blades.

>

11-EN

the shredder without the dis-
charge pipe deflector (risk of
projectiles and possibility of co-
ming into contact with the cutting
assembly).

- Always give the shredder time
to discharge plant matter before
adding more (risk of jamming).

- If necessary remove a branch
to allow the shredder to get back
up to maximum speed.

- If the shredder has a tendency
to swallow branches and then
stall, hold them back slightly.




d) Stopping the motor

Wait until the shredder is empty before stopping it as plant matter left in the feeding chute or blade casing
could jam the rotor when restarting the machine.

SUBARU EP 17 R210

Warning: because of
rotor inertia, the stop
time is relatively long.

e) Unblocking obstructions (wear gloves)

- Disconnect the spark plug cable.  you can pull it and then fully - Close the hatch (follow instruc-
- Remove branches from the fee- pivot downwards. tions in reverse). Make sure the
ding chute. - Clear all the plant matter jam- lever is fully screwed back down.
- Completely unscrew the lever of ming the shredder (check there (Impossible to restart the shred-
the obstruction clearance hatch. is no plant matter in the feeding  der if the lever does not press on
- Slightly pivot the door so that  chute and discharge chute). the contact switch).

A
VIl / STORAGE
- Disconnect the spark plug ring they remain threaded to - Replace the protection hatch
cable. the captive screws. and tighten the 2 nuts.
- Close off the fuel inlet pipe. - Lift the feeding chute so that - Place the feeding chute in its
- Loosen the 4 M8 nuts holding the nuts pass through the holder using the handle.
the feeding chute while ensu- flange then pull it off.

12-EN



VIl / TRANSPORT

1 Motor off, spark plug cable disconnected, fuel supply shut

Tie-down points
for trailer transport

A Do not lift the shredder
2

The shredder must only be transported in a trailer.
Use appropriate loading ramps.

Tie the shredder down correctly using straps.

To unload, follow these instructions in reverse.

IX/ TO SHARPEN OR CHANGE KNIVES
(to be done by your approved repairer) (To wear gloves)

Diagram 1

ATO respect the wedge angles

- Disconnect the spark plug cable

- Open the obstruction clearance hatch (see VI —e)
- Remove the feeding chute (see VII)

- Remove blades

- To sharpen (see diagram 1) or always replace the 2 knives at the same time. To ’,,-""\\
always replace screws and nuts during replacement or sharpening (see dia- - \
gram 1) of knives. (Caution only knives as well as fastening screws specifi- = g
cally designed for your crusher must be used.) T S
- Reassemble blades (torque 24 N.m) Y g i
chxhék:\ = :a
N .“/" J
e. \2’:' o
S
9 * a
g A\ W J
(_‘I
/'3 5 ::,
Fe If side mini C less than 41 mm, it is

compulsory to replace the knives.
Risk of your machine deteriorating.
(Rotor Imbalance)

8
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X/ TROUBLESHOOTING

a) The shredder will not start (User)

- Check the petrol level.
- Check that the spark plug cable is properly connected.
- Check that the obstruction clearance hatch is properly locked

(clamp level fully tightened to press on the contact switch).
- Check that the feeding chute is attached correctly
(the flange must press on the contact switch).

b) The knives no longer cut (approved repairer)
- Imperatively sharpen the knives using a sharpener (see IX diagram 1).
- To replace knives if these are too chipped or too worn: side C 41mm mini (see IX diagram 1)

XI/ MAINTENANCE

Motor off, spark plug cable disconnected.
Wait until the motor has cooled down to prevent any risk of burns.
Wear protective gloves.

a) Checks before each use of the shredder: (User)

- Check the condition of the blades (the blades must not be cracked) and their mounting on the
disk (retaining screws are all present).

- Check the condition of the deflector and its mounting.

- Check the condition and mounting of the feed chute flap.

- Check the condition of the wiring harness. Warning: if the harness is cut, opening of the
obstruction clearance hatch or the fact that the feeding chute is not in place would not
automatically cut out the motor which would be extremely dangerous.

- Check the motor oil level and carry out an oil change approximately every 50 hours
(see motor instructions).

- Check the petrol level.

b) Periodic checks after every 20 hours of use (User)
- Check the sharpness of the blades (the blades must not be blunt).
- Check they are fully tightened on the disk of the rotor (retaining screws are present) (24N.M).
- Check that the nuts, bolts and screws are properly tightened.
- Grease the wheel axles.

c) Annual check or every 50 hours to be carried out by your approved service agent

- Check for correct functioning of the circuit breaker wiring harness.
- Check the condition of the counter-blades (play between blades and counter-blades).
- Replace the blades and retaining screws as a complete set in order to maintain balance.
Tightening torque 24 N.M.
Warning: only cutting blades and retaining screws specifically designed for your shredder
must be used.
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d) settings counter-blade

Check the setting of the counter-blade each maintenance and / or sharpening.

AN

Remove the chute (cf. §VII)
Turn the cutting disk using launcher to place one of the two knives in front of the counter-blade.
Using 4mm wedge determine which of the two knives is closest to the du counter-blade. (Proceed

by rotation of the cutting disc) U

Place the closest following illustration.
Unscrew the two brake nut left and right.

Loosen the lower bolt counter-blade

Tighten the nut right brake
Remove the wedge of 2.5mm
Set the left side following the illustration « 4mm wedge » as shown below using the M10 nut.

e —

Tighten the nut left brake

Tighten the lower bolt counter-blade
Remove the 4mm wedge

Check the settings again

Replace the chute (cf. §V-2-i)

X1l / CLEANING(User)
After each use.

Motor off, spark plug disconnected.

Wait until the motor has cooled to prevent any risk of burns.

Wear protective gloves.

Preferably use, a handbrush and a scraper to clean the shredder.

Do not use high-pressure washers to clean your machine (oxidation, motor damage, etc.).
An ordinary hose at low pressure can be used on the casing.

15—-EN



BBEAEHWE

[Hambl 1 rocnoga

Bbl npuobpenu apobunky, U mbl Bac 6narogapumM 3a okasaHHoe Ham Josepue.
3Ta MHCTpyKUKA Bbina cocTasnieHa aAnAa Toro, 4Tobbl BaC 03HaKOMUTL C HOBOI MALLWMHOW, NPeAoCcTaBUTL Bam
BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaTh €€ B Hauny4LmMx YCAoBUAX 1 OCYLLECTBNATb ee 06CcnyXXusaHue.

Mol 3a6oTUMCA O TOM, 4TO6bI Bbl MOrMIM MakCUManbHO UCNONb30BaTb TEXHOMOIrM4YeCckoe pasBuTue, HoBoe
obopynoBaHve, HOBble MaTepuansl U HaL ONbIT, MOAENW PErynApPHO YCOBEPLUEHCTBYIOTCA; B CBA3KU C 3TUM
XapakTepUCTUKU U CBeAEeHUA, coaepXKalimeca B 3TOW UHCTPYKUMK, MOTYT BbITb U3MeHeHbl 6e3 npeaynpex-
OeHnA u obAsaTenscTBa 06HOBNEHUA.

MnniocTpaummn 3ToM MHCTPYKUMKM NPeAcTaBnAlT Moae b Hanbonee nokasaTenbHyo AnA uanaraeMon Tembl.
B cny4yae npobnem 1 no Bcem BONpocam, CBA3aHHLIM C MallMHOW, obpallanTeck K odouunansHoMy aunepy
NPoAyKLMA.

XpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO NOA PYKOiA, YTOBbI pyKOBOACTBOBATLCA €10 B Nto60oe BpeMA, U B Criyyae nepenpo-
AaXwu yI0CTOBEPbTECh, YTO OHA NpUnaraeTcA K MaluHe.

JNoboe nonHoe unu YacTU4YHoOe BOCNPOM3BEAeHNe HACcTOoALLer NyBaMKaumm He MOXET OCYLLEeCTBNATLCA 6e3
npeABapuTEnLHOrO NMCbMEHHOTO Pa3peLleHA.

Ol JIABJIEHUE

I. NIPABUNA TEXHWKW BE3OMNACHOCTU 2-FR
II. NTPEOQYNPEXOAIOWME 3TUKETKHN 3-FR
. MAEHTNOUKALIMA MALLMHBI 4-FR
IV. TEXHUYECKAA NHOOPMALIMA 4-FR
V. MOArOTOBKA BALLUEWN MALLUHbI 6-FR
VI. ICMONb3OBAHWE APOBUNKU 11-FR
VII. XPAHEHUE 12-FR
VIII. TPAHCIOPT 13-FR
IX. BAMEHA HOXEN (HOCUTb MEPYATKW) 13 -FR
X. CbOW B PABOTE 14 -FR
XI. OBCNYXNBAHWE 14 -FR
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1/ MPABUTA TEXHUKWN BE3OTNMACHOCTH

Ob6pawarte ocoboe BHAMAHWE HA YKA3aHWA, KOTOPLIM NPEAWEecTBYIOT cnegyowme
NoOMETKK:

npeaynpexaaer 0 BbICOKOW BEPOATHOCTH TAXKENbIX TENECHLIX NOBPEXAEHWNA,
BKNKOYaA CMEPTENbHYI0 ONAacHOCTb, @CNM MHCTPYKLUMKU He cobnioaaloTeA.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTW: npeaynpexaaeT 0 BO3MOXHOCTU TEMNEeCHbLIX Mo-
BPEXASHIA UMK NOBPeXaeHWM 00opYACBaHWA, ECNM MHCTRYKUMK He cobnioaaloTeA.

NMPUMEYAHWE: npepocTaenAeT NONE3HLIE CBEAEHWA.

3TOT 3HaK BAC NPU3LIBAET K OCTOPOXKHOCTH NPU HEKOTOPLIX ONEPALIMAX.

B cny4ae npofnemel M No BCeM BONPOCaM, CBA3AHHLIM C MALLWHOW, oBpawanTecs K
othmumnansHoOMy Aunepy NpoayKumMA.

BHUMAHME: mawuHa cozagada anA obecnedeHusa HagexHon U bes-
OTKa3HoW cnyXBbl B YCNOBUAX IKCNNyaTaunK, COOTBETCTBYIOWMNX
MHCTPYKLMAM.

Mepea ucnonb3oBaHWem Ballen MallWHLI, NOXanyncTa, npoyuTanTe
W YCBOWTE COAEpXaHue aToro pykosoacTtea. B npotueHom cny4yae
Bbl NOABEpPrHeTeCch PUCKY paHeHWA, W obopyaoBaHWio MoxeT BbiTb HaHeceH
yuwep6.

06yueHue / UHopmauua

- OCBOMTE NPaBMNBHYID 3IKCNNYaTaUMI0 M KOMaHObl Nepeg WCNoNb30BaHWEM
MaLWwKHEL YMeTb BeICTPO OCTAHOBUTE ABMraTENb.

- MawmHa AonxHa Bcerga UCnons30BaThCA B COOTEETCTEBMK C PEKOMEHAALMAMM,
YKa3aHHbLIMW B MHCTPYKLWK N0 IKCNNyaTauuu.

- He 3abbiBaTh, 4TO NONb30BATENb OTBEYAET 3a HECHACTHBIE CNy4Yan W OnacHble
ABMEHWA, NPOMCXOAALME C APYTMMM AMUAMK WNKM MX umywecTeom. OH HeceT
OTEBETCTBEHHOCTL 38 OUEHKY nNOTeHUWManbHbIX PWUCKOB, CBA3AHHLIX C
ocywecTeneHnemM n3Mens4eHnA.

- Hukorpa He Aonyckate MCNONbL3IOBaAHWE MALWWHEI ASTEMU WAWM NMUAMK, He
O3HAKOMMWBLUMMMWCA C 3TUMK MHCTPYKUWAMK. MeCcTHbIE HOpMAaTHBHBIE aKTbl MOTYT
YCTAHOBUTHL MUHMMANBHBLIA BO3PAcT ANA NONb30BaTENA.

- He ncnons3oeaTte MALWKMHY NOCNE NPUEMA NEKAPCTE WK BELWECTE, M3BECTHLIX KAk
cnocobHbIe CHUXATE BLICTPOTY peakumy W 6OMTensHOCTb.

- OInA MCNONB30BaHWMA MALLUMHEl HOCUTE HAaONexawee 3alWnTHOE CHAPAXEHWE, B
0COBEHHOCTW 3AWMTHYIO 06yBb, ANMUHHBLIE GPIOKK, 3ALUWTHLIE OYKKW, NEPHATKKY WU
CcpeacTea 3awmTel cnyxa. MaberaTe HOWeHWA WWPOKOR O0ex bl MK COOepHalLlen
LWHYPbLI U CEELMBAOLLMECA 3aBRA3KN.

- Obpawarts BHMMAHWE Ha MUHMMANbLHBIM PUCK 3NEKTPUHECKOrO paspaaa,
BbI3BAHHOO CBEYON 3aXWraHuA.

- Micnonb3oBaTe MaluMHY NO 88 HAZHAYEHWIO, 8 MMEHHO ONA W3MENLYEHWA PAcTeHNA.
NMioboe ppyroe nNpuMeHeHWe MOXET OKasaTbCA OnacHbiM WKW NPUBECTHN K
NOBPEXOEHWIO MALLMHEI.

MoaroToeka

- TwaTensHO UCCNeA0BaTL PACTEHWA, NPEAHA3HAYEHHBIE ANA M3MEnNsYeHWA, U yaa-
NUTb BCE 0DBEKTLI, KOTOPbLIE MOTYT NPEACcTaBNATL ONACHOCTD (KaMHW, NPOBONOKH,
meTannuyeckne npeameTsl...).

- Mepea 3anyckom MalnHel yEeAWTECA, H4TO BCE BUHTEI, FaUKW, BONTEI W Apyrue Kpe-
neXHble YCTPOCTBA NPaBUNbHO 3aKpenneHbl, W YTO NPOTEKTOPbI WM WWTbI Haxo-
AATCA Ha MecTe. 3aMeHATb NOBPEX AeHHbIe WK Hepa3bopUuMBbIE STUKETKW.

- COJ:I.ep)KaTb INEKTPUHECKWE Kabenwn OCTAHOBKW ABMraTeNA B NPUroaHoOM COCTOR=
HUKM Takum oBGpasomM, YTobbl rapaHTMpoBaTh OCTAHOBKY ABUraTtens (Ha ypoeHe
KOHTAKTOPOB, PACNONOKEHHBIX NOGANIOCTK K NIOKY W xenoby).

- MNpoeepATL OTCYTCTBME YTE4YKW HUAKOCTK (BeH3nHa, macna...).

- He ponyckaTts (hyHKUMOHWPOBaHWE MALLMHEI NOGAW30CTH OT TPETEMX NWL, AWCTAaH-
UWMA 5 M.

- icnonb3osaTb MalwmWHy B OTKPLITOM NPOCTPaHCTBE (HaNpUMep, He OKOMO CTeH Unn
APYrUX CTAUWOHAPHBLIX 00BEKTOB) HA TBEPAOA W POBHOWN NOBEPXHOCTH.

- He Mcnonb30Bate MAWKWHY HA MOLIEHBIX WNW NOKPLITLIX FPABMEM NOBEPXHOCTAX,
rAe OTCKOYMBLLWA MaTepuan MOXeT NPMBECTH K PaHEHWAM.

BHumaHwe, onacHOCTb — GEH3MH ABNAETCA NErKoBocnNameHAWNMCA

BelecTBoM

- XpaHwuTe roprodes B eMKOCTAX, CNeunantsHo npeaHasHadYeHHsIx ana atoro. MNpo-
M3BOAWUTE 3aNpaBKy UCKNIOYMTENBHO HA OTKPLITOM BO3JYXE W HE KYpUTE BO BPEMA
ITOR onepaumm.

- Hukorga He cHumaTte npobry GeH3obaka u He aobasnATe HEH3WH BO BPEMA pa-
B60Tbl ABMraTenA, nnw NoKa oOH ropAYKIA.

- Ecnwv 6eH3nH Nponunca Ha 3eMnio, He NbITaTbCA 3anyCcTUTL ABUraTenb, a yaanuTb
MALLWHY M3 3TOR 30HBI U W3beraTte NbOro BOCNNAMEHEHWA, NOKA napel GeH3vHa
HE YNeTy4unnch.

- XpaHuTb MalmHy B Cyxom mecTe. Hukoraa He xpaHuTb MaluvHy B NOMELLEeHUM, B
KOTOPOM napbl GeH3uHa MOryT PacnpoCcCTPaHWTLCA A0 OFHA, MCKPbI UK MOLLHOTO
MCTOYHWKA Tenna.

- MpaBuneHO ycTaHasnWeaTs Ha MecTo Npobkw BeHsobaka.

- OrpaHuumearts konwdecteo BeHauHa B BeHzobake ANA MUHUMKM3AUWK BpbIar.

- He ponyckaTe pabGoTy ABMraTenA B 3aMKHYyTOM NPOCTPAHCTBE, MOe MOXET cKan-
nuBaTbCA MOHOKCKL yrnepoaa.

- MoHokeng yrnepoaa MoxeT BbiTe cMepTensHbiM. OBecneunTs XOpowWwyo BEHTH-
NALUMID.

- Cnwe w3 TONNMBHOMO Baka HY»KHO NPOM3BOANTL HA OTKPLITOM BO3AYXe.

Wcnonb3oBaHue

- He paboTtaTb Ha HAKNOHHOW NOBEPXHOCTY (PMCK ONPOKWALIBAHWA).

- MNpw 3anycke gBuraTtenA onepaTop He OoNXeH NPUNOAHUMATE MaLIVHY.

- 3anyckaTb ABUraTesb C OCTOPOXHOCTLIO, CODNIOAAA MHCTPYKUMK NPOM3BOANTENA
W Oep¥a Nuuo W Teno Ha paccTOAHWM OT OTBEPCTUA 3arpy30MHOro xenoba.

- OcTaHOBUTL ABMraTens, KOrga mawuHa 6e3 npucMoTpa.

- He octaenATte pykk unu nioByio opyryio 4YacTe Tena, v 0Aex sl BHYTPKU sarpy-
304HON Kamepbl, Pasrpy3o4Horo xenoba unu s6NMan oT NOABMKHONA HYacTW.

- MOCTOAHHO COXPaHATE PABHOBECKE W YCTOMYMBYIO Noxogky. He npubnuxarteca
cnvwkom 6nusko. Mpr BBEAEHUM MATEPMANOB B MalUMHY HUKOTAA He CTOATb Ha
Gonee BLICOKOM YPOBHE, YeM OCHOBaHWE MallMHbI.

- Mpw paboTe MalwWHbl BCeraa HaxoAMTeCA BHE 30HbI BhiBpoca.

- Mpwn nopaye maTepuana B MalWHy TWwAaTeNbHO NPOBEPATL, YTO HEe BBOAATCA Me-
Tannu4eckne geTanu, kaMmHW, BYTbINKK, KOHCePBHbIe DaHKW M OpYrMe WHOPOaHbIe
npeameTsl.

- B cnyyae:

- HEHOPMANELHOrO WyMa,

-HEHOPMANEHOW BMOpaLUWK,

-CTONKHOBEHMA C MHOPOAHLIM 06 BEKTOM,
-noepexaeHnA KabenA ocTaHOBKM ABWraTena,

HeMeaneHHo OCTaHOBWTL ABUraTenk U NoA0KAATE OXNax4AeHWA MalWWHel, oTCoean-

HWTb NPOBOA CBEYM, OCMOTPETH MalWMHY W 0OPaTUTLCA K akKpeauTOBaHHOMY Ma-

cTepy No PEMOHTY ANA OCYWECTBNEeHMA HeoDX0OUMbIX PEMOHTHBIX paboT.

- B cny4ae 6nokMpoBKK pexywwero Mmexasnama (cm. § Vi-e).

- He ponyckatb ckonnexue nepepaboTaHHOro maTepuana B 30He Bbibpoca; 3To
MOXKET NPENATCTBOBATL HOPMANBHOW IBAKYaLMWM MATEPWANa W BeI3BaTL 0BpaTHOE
nocTyNNeHWe maTepuana K oTBEpCTUIO Nogauu.

- Mpw 3aKkynopke MawWHel OTKNHYMTE WCTOYHWK NUTAHMA W OTCOEAMHUTL CBEYY
nepea yaanexnem oTxoaos. [peaoxpaHAnTe UCTOYHUK NWTAHWA OT OTXOM0B U
OPYrux OTNOXeHWA, 4ToBbl 3bexarb No6oro NoBpeXaeHWA UCTOYHUKA NMTaHUA
WAW CNYy4anHOro Bo3ropaqHA. MOMHUTE O TOM, 4TO BKNKOHEHWE NYCKOBOTO Mexa-
HW3Ma Ha MallMHax ¢ ABUraTenem BHyTPeHHEero CropaHuA Takxe NPUMBoOaUT B Aei-
CTBUE pexyluee YCTPOMCTBO.

- CopepikaTh BCE NPOTEKTOPbL! M AeNEKTOPLI HA MECTE W B NPUIOAHOM COCTOAHMN,

- PaboTtaTte MCKNIOYMTENbLHO NPWU AHEBHOM CBETE WAW NPU O4YEHb XOPOLLEeM WCKYC-
CTBEHHOM OCBELLUEHMK.

- Micnone3oBaxue He Tex aKCeccyapos, KOTOPLIE PEKOMEHAOBAHE!, MOXET NPUBECTH
K ONacHOCTH MCMOMb3OBAHWA M NMOBPEXAEHWAM Balleil MalWHbl, KOTopble He
OyayT NOKPbITLI Balen rapaHTvei. He TpaHcnopTMPOBaTL AAHHYIO MaWWHY Npu
paboTarwem UCTOHHUKE NUTAHWA.

- OTKNIoYaTb MCTOYHUK NUTAHWA W OTCOBAWHATL CBEYY KaXKablit pas npu ocTaene-
HWM 30HbI paboTbl.

- He HaknOHATL MawmHy Npu paboTalowem Asurarene.

O6cnyxusanue / xpaHeHuwe

- OcTanaBnueath ABMraTen M OTCOEAWHATL cBeyy nepea noboin npoueaypoin Yu-
CTKWU, KOHTPONA, CMEHbI OPYANA (-Wit), PErynupoBKu uni 0BCNYXNBAHWA MaLLKUHBI.

- OcTaHaenMeaTth ABMraTens, OTCOEAWHATE CBeYy W MCNONbL30BaTh NNOTHBIE Nep-
YaTKW ANA CMEHbI OpYOMA (-WiA).

- Mpw obcnyxMBaHuM pexyulero yCcTponcTea Heobx0aMMo OCO3HaBaTk, YTO Aaxe
€CNK MCTOYHWK NUTAHKMA He BKNIDYWMTCA BnarogapA 6nokvpylowemy CBoncTey npo-
TEeKTopa, pexyllee yCTPOiACTBO MOXET DObiTb elle NpuseAeHo B AHCTBUE NYCKO-
BbIM MEXEHW3IMOM.

- Mopnepxueate BCE ralkn v BONTEI B 3aTAHYTOM COCTOAHWM, 4TOOEI 06eCneYnTE
HagexHble YCNOBWA IKCNNyaTaumm.

- XpaHuTe MalLKMHY B MeCTe, rae napbl TONNWEa He MOTYT BONTH B KOHTAKT C OTKpbI-
ThiM AAAMEHEM WNW MCKPOW. [INA ANMTENBHOrO XPaHeHWA CNMBAaTh TONNMBO (Ha
OTKPbLITOM BO3AYyXe, NpW NOcCneaHeM WCNoNb3oBaHUW nepeq 3MMHeR CTOAHKOW
0cTaBbTe paboTaTe MOTOP, NOKA OH HE OCTAHOBWTCA W3-3a HEAOCTATKA TONNMEA).

- Becerpa paTh OCTLITL MalWWHE Nepef ee CKNaaupoBaHnem.

- OnA cHWXEHWA pMCcKa NoXapa coOepXaTe ABMraTens, ryWWTEnNs M 30HY XpaHe-
HWA GeH3nHa B COCTOAHWM, OCBOOOMX AEHHOM OT pacTeHwid, nabbiTKa xwmpa wu nio-
6oro gpyroro BewecTsa, cnocobHOro BOCNNaMEHWTBER.

- OBpawarsCcA ANA 3aMeHbl HEMCNPABHOMO rNYLWWTENA K aKKPEeAMTOBAHHOMY Ma-
CTepy No PeEMOHTY.

- He pemoHTUpOBaTL M3HOLWEHHbIE AeTani. ObpawaTseca ANA 3aMeHbl M3HOWEHHbIX
[etanein K akKpeanToBaHHOMY MACTEPY MO PEMOHTY.

- OnA Baweit 6830NacHOCTH HEe M3MEHATb XapaKTepUCTMKK Balleih MalwmnHel. He ns-
MEHATL HACTPOWKK PerynMpoBKK CKOPOCTH OBWIaTenA W He MCNONL30BAaTL ABMra-
TeMb CO CKOPOCTRIO BhILWE HOPMANLHOA. PerynApHoe obcnyxreaHne Heobxoammo
ona GesonacHoCTH M NOAAEPXaHWA YPOBHA NPON3BOANTENbHOCTH.

MepemeleHune, Norpyska, TPaHCNOPTUPOBKA

- 3anpelueHo MCNonNb3oBaTb AaHHOe YCTPONCTBO ONA NepeBosKn Noaen.

- Bce BO30ENCTBMA HA MaLLWHY BHe paboTbl 0N HbI OCYWECTBNATHCA NpKW ocTa-
HOBMEHHOM ABMraTene.

- Hukorpa He TpaHCnopTUPOBaTL MalwWHy ¢ paboTalowmm aBuratenem.

- Morpyska: He NoOAHWMATL MawwHy oaHoMy (cm. § V-2-g). Bec mawmnHbl ykasaH Ha
TabnU4Ke U3rOTOBUTENA W B KOHLE 3TOr0 PYKOBOACTEA.

- Mepen TpaHCNOPTMPOBKOW MalUMHbI AOXAATbCA NONHOW OCTAHOBKW PEXYLIEro
opyAanA.

- Morpy3aka 1 BeINPY3Ka MalllHbLI B NPpUUEN A0NXHA OCYWECTBNATLECA C NOMOLWLID
COOTBETCTBYIOLEN 3arpy304HOI Nnowanku.

- 3akpennATL MaWWHY 4NA TPAHCNOPTUPOBKK B NONHOK Ge30NacHoCTH.

- TpaHCNoOpTUPOBKA A0NXKHA OCYWECTENATECA NPW OCTAHOBNEHHOM ABWraTene u
OTCOEAVMHEHHOW CBEYe C NOMOLWBIO Npuuena. He ucnonbsoBaTh HUKaKoe Opyroe
TPaHCNOPTHOE CPEeLCTBO.

- 3Ta malmHa He npegHasHa4eHa AnA GYKCUPOBKW.
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I/ NPEAYNMPEXAAIWUE DTUKETKA

Bawa apo6unka AofKHa UCNob30BaTbCA C OCTOPOXHOCTHIO.

C 2TOM Uenbio 9TUKETKM, NpeaHasHayeHHbIe ANA HarNoMUHAHMA BaM OCHOBHbLIX Mep NPeaoCTOPOXHOCTM Mnpu
UCMONb30BaHWUK, YCTAHOBIEHbLI HA MalUMHE B BUAE rpadimyeckux CUMBOMOB. VX 3HayeHne yKasaHo HuXe.

OTH 9TUKETKU CHUTAIOTCA HEOTbeMMEeMOi YacTbio MallMHbl. ECnu 0iHa U3 HUX OTKNEUTCA UNK CTaHeT Hepasbop-
4YMBOW, 0BpaTUTECh K Aunepy, y KOTOPOro Bbl NPUoGpenu MawuHy, Y4Tobbl X 3aMeHUTb.

Mbl Bam Tak>xe peKkoMmeHayeM BHUMaTeNbHO NpoYnTaTh Npasuna 6e3onacHocTw.

-
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OnacHocTb!

Hoxu BpawatoTca.
[epxxaTb pyku n
CTYMHM Ha pacCTOAHMK
OT OTBEPCTWIA Npw pa-
60Te MaluUHbI.

.

1 - Hocutb cpeacTea 3a-
LWMTBI criyxa u

3peHuA.

2 - HocuTb 3aluUTHbIE
nep4yaTku.

¢

(@ »

YnpasneHue razom
1 - BbicTpo

2 - MeaneHHo
3-Crton

[NoxxpaTtbea non-
HOro ocTaHoBa
BCEX COCTaBHbIX
yacTen MalluHbl,
npexae 4em npu-
KacaTbCA K HUM.

OnacHocTb!

Pucku Bbibpoca.
CoxpaHAaTb 6e3onacHyo
OUCTaHUWIO.

1 - OTcoeanHUTL CBEYY Nepen
no6bbIM PEMOHTOM.

2 - MNMpo4nTaTb BHUMATENBLHO
WHCTPYKLMIO.

BHuMaHWe, HMKorga He
ucnonb3oBaTtb Apobunky 6e3
nedhnekropa.

YpoBeHb aKyCTUYECKON MOLHOCTH



I/ WOAEHTUOUKALUNA MALLUHDBI

A - HomuHanbHaA MOLWHOCTb

—F
B - Macca B kunorpammax
E - c € G C - Homep cepuu
C—> e D - l'og usrotoBnexna
A—>|-KW e trimin < H E - Tun apo6unkm
B— »|--Kg .. D F - ®amunua n agpec KOHCTpyKTOpa

G - UpeHTudukauma CE
H - MakcumansHana CKOpoCTb ABuratens

IV/TEXHWHECKAA UHOOPMALIUA

Subaru EP 17

Loncin LC 170

Bec

64 kr

64 kr

Yucraa mowHocTbL*
Onna pexxuma paboTtbl gBUraTena

4.2 kBT
4000 06/MuH

4.5 kBT
4000 06/MuH

HomwuHansHaA MOWHOCTb

3,7 kBT

3,5 kBT

HoMWHanbHBIA pexxum paboTel ABMraTena

3400 0b/MuH

3200 06/MuH

MapaHTMpOBaHHbLIA YPOBEHb aKyCTUHECKOW MOLYHOCTH 100 a6 (A) 100 ab (A)
(cornacHo aupekTuse 2000/14/CE)

YpoBeHb aKyCTU4ECKOro AaBfeHnA Ha NocTy onepaTtopa 90 a6 (A) 86 A5 (A)
(cornacHo Hopme EN 13683 : 2007)

MorpewHocTs n3mepeHna +1 a6 (A) +1 16 (A)
WNamepeHHbIi YyPOBEHb aKyCTU4ECKOM MOLHOCTH 95 ab (A) 99 a5 (A)
(cornacHo aupektusam 2000/14/CE, 2005/88/EC)

MorpewHocTs N3aMepeHnnA +1 06 (A) +1 06 (A)

* MowHocTb ABuratensa, ykasaHHaA B 3TOM AOKYMeHTe, ABNAETCA YACTOM
MOLYHOCTbIO, MOMYYEeHHOW B XOA4E WCNbITAHWA CEpPUMHOro ABuratenA B
cooTBeTcTBMM C Hopmow SAE J 1349 npu onpeneneHHorm CKOpoCTU

BpaLLeHuA.
MolwwHoCTb Apyroro Asuratens
YKasaHHOro 3Ha4yeHus.

BblNyCKa MOXeT OoTnu4aTbCA OT

PeanbHaA MOWHOCTb ABWUraTens, YCTAaHOBAEHHOro Ha MawwuHe, byaet
3aBWCETb OT Pas3NU4HbiIX (PaKTOPOB, TakKWX KaK CKOPOCTb BpalleHwWA,

TemnepaTypHble  YCNOBWA,
obcnyxveaHue u apyrue.

BNaXHOCTb, artmoctepHoe

fasneHue,




1 - TpaHcnopTHanA pykoATKa
2 - Kopnyc pexyluero ycTponcTea
3 - Kpblwka nokKa 041CcTKK

4 - 3aMblKaloWMiA pblvar KpbILKK
NOKa OYNCTKM

5 - TpaHcnopTHOE Koneco

6 - XKenob

7 - ®apTyK

8 - IHCTpyMeHTanbHbIN AWMK

9 - 3awmnTHaA KpbIlWKa BXOAHOMO OT-
BEpPCTUA Kopryca pexyLuero
ycTpoicTea

10 - JedhnekTop

11 - Kopnyc Bo3aywHoro ¢hunetpa
12 - Ceeya 3axuraHuA

13 - MywuTens Bbixnona

14 - Mpobka 6eH3obaka

15 - Tpoc 3anyckatoLero ycTpomcTsea
C aBTOMaTU4YECKMM BO3BPATOM

16 - Pbiyar rasa

17 - YkasaTenb ypoBHA Macna



V/NOArOTOBKA BALLUEA MALLUHbI

(AOnYKHa OCYLLECTBNATLCA aKKpeAMTOBaHHbIM MacTEepPOM Mo PEMOHTY)

PacnakoBaTb MalLnHy.
BHumaHue, nocne pacnakoBKW HEKOTOPbIE AeTanu A0MKHbI 6biTb cOBpaHbl.
BHumaHue, Bce onepauuu, npeacraBfieHHble HAXe, A0DKHbI OCYLWECTBNATLCA NPU BbIK/IIOYEHHOM ABuUrarene.

1) Copepxumoe ynakoBKM

1 As 2 3 4 -

s - ] » -

|
5 6a 6b 7
8 9 10 11 —
12 o 13 . 14 15
16 &
O6o3Ha4yeHue KonuyectBo
LlensHonutoe | Koneco ¢
Koneco MHEEMOLMHON

1 Arperat Kopnyca pe>cyLero yCTpoucTea 1 asurartens 1 1

2 Arperart >xxenoba n TpaHCNoOPTHOW PYKOATKK 1 1

3 Tpybka onopbl ApobUNKu 2 2

4 [NpaeanA onopa 1 1

5 JleBana onopa 1 1

6a LlensHoNuTOE KONEco 2 0

6b Koneco ¢ nHEBMOLIMHOM 0 2

7 KonecHasa ocb 1 1

8 Awnk 1 1

9 Pacnopka koneca 2 0

10 Mnockana warba & 12 4 2

1 LLlanba starlock @ 12 2 2

12 lanka rapid M6 4 4

13 bont wecTturp. M 6 x16 oUMHK., 3y64. 6ypTUK 4 4

14 BonT wecturp. M 8 x 16 OUMHK., 3y64. BypTHK 4 4

15 BonT wecturp. M 8 x 40 oUMHK., 3y64. BypTUK 8 8

16 lavika wecturp. M 8 ouuHK., 3y64. BypTUK 12 12
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2) YcTtaHoBKa onop u xernoba

a) BbiHyTb arperaT Kopryca pexyLero ycTponcTsa v asuratena u3 Kopobku (BHUMaHue, 2 yenoseka).

/N 2 %
o /
i\" =

b) MomecTuTb 3TOT arperar, ABUraTenem BBepX, Ha 2 AepeBAHHbIE YCTAHOBOYHbIE NOAKNAAKMN (MUHUMATbHAA
TonwwmHa 60 MM), pa3melleHHble Ha BepcTake (Mnu ctone). CTapaiTech HE ONMPATLCA Ha AeTanu, KOTopble
MOryT 6bITb NOBPEXAEHbI (3aLUMTHBIN KOXYX NOALIMNHWUKA, 3aKpenuTesbHbIA BUHT, KOHTaKTop...).

¢) CMOHTUpOBaTh Mpasyio OMopy 1 TPYOKY Ha OCHOBaHWW ABUraTesns.

Cnucok O6o3Ha4yeHue Konuuecteo
3 Tpybka onopbl ApobUNKK 1
4 [NpaeaA onopa 1
14 BonT wecturp. M 8 x16 ouunHK., 3y64. BypTHK 2
15 BonTt wecturp. M 8 x 40 OUMHK., 3y64. BYpPTUK 4
16 lavika wecturp, M 8 ounHk., 3y6y. 6ypTuK 6




d) CMOHTMpPOBAaTbL KONECHYI0 OCb, NTEBYIO OMOPY U TPYOKY Ha OCHOBaHUW ABUraTenA:

(Ha4MHaTL C NponycKaHWA KONecHoW OCK B Npasylo onopy)

Cnucok O6o3Ha4yeHue Konuyectso
3 Tpybka onopbl ApobUNKK 1
5 IleBan onopa 1
7 KonecHan ocb 1
14 Bont wecturp. M 8 x 16 ounHK., 3y64. BypTukK 2
15 Bont wecturp. M 8 x 40 ounHK., 3y64. BypTuK 4
16 lanka wecturp. M 8 oumHK., 3y64. 6ypTukK 6




f) YcTaHoBUTL KOneca Ha ocu:

Cnucok O6o03Ha4yeHue KonuuyectBO
LlensHon ln'oel Konecoc
KONMeco | nHeBMOLIMHOIA
6a LlenbHONUTOE KONEco 2 0
6b Koneco ¢ nHeBMOLWKUHOWM 0 2
9 Pacnopka koneca 2 0*
10 Mnockan wanba @ 12 4 2*
1 Lan6a starlock @ 12 2 2

AN

SAFETY

>




i) i)YcTaHoBUTL »enob:
Yb6eauTech, 4To 4 rankm M 8 HaxoaoATCA Ha WelKax HeBbinaaatowmx BUHTOB. [ponycTuTb
XOMyT >xenoba noBepx aTUX raek, 3atemMm AaTb emy CyCTUTbCA A0 YNopa Ha BUHTbI U 3aTAHYTb ranku.

3) 3anpaeka 6eH3nHOM

AN

SAFETY

SUBARUEP 17 :3,4 n LONCINLC 170:2n

4) 3anpaBKa Macnom

BHumaHue!
OTukeTka «6e3 Macna» BaM ykasblBaeT Ha TO, YTO Bbl AO/MKHbI 3anonHuThL 6ak anAa macna.
B nobom cnyyae npoBepuUTh YPOBEHb.

SUBARU EP 17 : 0,6 n LONCIN LC 170 : 0,6 n
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VI/ UCNOJIb3OBAHUE APOBUJIKU

a) 3anyck aBurarens

SAFETY

SUBARU EP 17

b) Ucnonb3oBaHue

BAFETY

c) CoseTthbl

Matepuanbl, KOTopble MOryT
u3menbyaTbecA: cpe3aHHble
LUBeTbl, OTXOAbl OT CTPUXKWN Ky-
CTOB, BETKU 40 MakCUManbHOro
AvnameTtpa 45 MMm.

Ctporo 3anpewaeTtca BBOAUTb
cTeKna, KamHuW, meTtansn, nnacr-
maccy B apobunky. Cneposa-
TenbHO, Bbl [OMXHbI NPOBEPAT,
YTO pacTeHWA He cofep>kaT Hu-
KaKoro NHopoAHoro Tena.

Ecnu no HegocMoTpy MHOPOAHOE
Teno 6bio BBEAEHO B MalluunHy,
HemeAaneHHO OCTaHoBUTE [po-
6unky, oTCOeAuHUTE MpOBOA
CBeYu, OCMOTPUTE MaLLUHY U NpU

HeobxoaumocTu obpaTuTech K
aKKpeguToBaHHOMY MacTepy no
PEMOHTY.

- MNMopoxpaaTe noka ABuraTenb
OOCTUTHET MakCUManbHOW CKO-
poctn. PaboTtaTtb TONBKO npu
MOMHOM pEeXume.

- BBoguTe pacteHuA Yepes nna-
CTWUKOBbLIA >Xenob, gepxacb OT
Hero cnpaea, 4Tobbl M3bexaTb
WX BO3MOXXHOrO BO3BpaTa.

- Cnepgute 3a TeMm, 4TOObl HUKTO
He HaxoawuncA B 30He Bbibpoca.
- BHUMAHME!! Hukorpa He pa-
6oTaitTe 6e3 pgednekropa Ka-

- N36eraTb uamenb4eHuA BNaXKHbIX pacTeHun (pUck 3abueku).
- Naberatb M3menb4eHnA CAMWKOM CyX0oro aepesa
(oHO TBEpPXXE U NPOM3BOANUT HBONMbLUYIO HArPY3KY Ha HOXW).
- peanbHbIM yenoBuem ana 60MbLLMX AUaMeTpoB ABNAKTCA
cBeXecpesaHHble BeTKW. [nA BeTBel 06UIbHO NOKPbIThIX

NMCTbAMU 2 AHA NPOCYLLKK.

- [InA 6onbluero komdopTa ncnonb3osaHuA paboTtainTe scerga

C XOpOLWO HAaTOYEeHHbIMW HOXXaMW.
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A

Hana Bbibpoca (pUCK OTCKakuBa-
HWUA MaTepwana u BO3MOXHOCTb
BOWTU B KOHTAKT C pPeXyLmm
YCTPOWCTBOM).

- MopoxauTte, noka apobunka
BbIOpPOCUT pacTeHuA, npexae
YeM BBOAUTb HOBbIE

(puck 3abuBKM).

- Mpn Heobx0AMMOCTH BbITAHUTE
BeTKy, 4ToObl gaTb BpemAa Opo-
6unke OOCTUrHYTb CHOBA CBOEro
NOSIHOrO peXxuma.

- Ecnn gpobunka nmeeTt TeHaeH-
LUMIO NOrNOTUTE BETKY W 3arfiox-
HYTb, CNerka ee npuaepxure.




d) OcraHoBKa agBurartensa

MopoxpaTk, Korga apobunka onycteeT, Nepes ero 0OCTaHOBKOW. Ecnu pacTeHna octanuck B Xkenobe unu B
Kopnyce pexyLlero ycTponcTBa, OHM MOryT 6110KMpOBaThL POTOP NPV HOBOM 3anycke.

SUBARU EP 17

BHumaHue, n3-3a
WHepuuM poTopa
BpeMA OCTaHOBKMW
CpaBHUTENbHO NPOo-
[OMKUTENbHOoE.

e) B cnyyae 3a6uBKK (HOCUTb Nep4aTKK)

- OTCOEeAMHUTL NPOBOS CBEYM.
- BbiTawmTb BETKMU U3 Xenoba.
- NNoAHOCTbIO OTBUMHTUTL pblyar
KPbILKK NOKA O4NUCTKM.
- [loBepHyTb cnerka KpblLKY
noKa, 4Tobbl MMETb BO3MOX-
HOCTb ee BbITAHYTb, 3aTEM MNo-

- OTCOeAMHWUTL NPOBO/A CBEYM.
- MNepekpbITb NOABOA TOMUBA.
- Ocnabuts 4 rainku M 8, coukeu-
pytowme >xenob, 4Tobbl OHU Ha-
XOAWUNUCb Ha WenKax

LONCIN LC 170

BEPHYTb MOMHOCTHIO KHU3Y.

- BblHYyTb BCE pacTeHuA, KoTo-
pble 3arpomoXaaroT Apobunky.
(MpoBepUTb, 4YTO HUYEro He
ocTanocb BO BXOAHOM >enobe
1 B BbIBOOHOM Xeno6e).

VIl / XPAHEHUE

HeBbINagakowmux BUHTOB.

- MpunoaHATL XXenob, 4Tobbl

MPONYyCTUTL rakku B XOMYT Xe-

noba, 3aTem CHATL Xenob.

- 3aKpbITb KpbILLKY Nioka (obpart-

HblA xoa onepauun). CHoea 3a-
BMHTUTE MOMHOCTBIO pblyar, B
NPOTUBHOM CIlly4yae HOBbIN 3a-
nyck ApobWNKU HEeBO3MOXEH,
TaK KaK eCTb KOHTaKTop.

- CHOBa yCTaHOBUTL 3aLlUUTHYIO

KPbILWKY W 3aTAHYTb 2 ranku.

- [MomecTuTL XXEnob B ero noa-

CTaBKy, Aep>Ka ero 3a py-
KOATKY.




VIll / TPAHCIOPT

1 [IBuratenb OCTaHOBMEH, CBeYa 0TcoeanHeHa, NoABo4 TOon-

nuBa NepekpsbIT.
Y . Touykun KpenneHus

dukcauunsa B npuuene

He nogHumaTb malimuHy

2

TpaHCNopTUPOBKa AOMMKHA OCYLLECTBNATLCA CKMIOYMTENBHO /’,’
B npuuene. / /
VMicnonb3oBaTbh COOTBETCTBYHOLUME 3arpy304HbIe MIoLwaaku. if\

MpaBunbHO 3aKpennATb Bally MaLUMHY C NOMOLLbLIO PEMHEMN. o
Mpu BbIrpy3Ke NPOU3BOAUTL 0BpaTHbLINA XO4 onepaunii. ﬂ

IX / BATOUYKA NN 3AMEHA HOXXEWN
(B pupmeHHom cepBuce) (HoweHune nepyatok o6A3aTenbHO)

Cxema 1

ACoﬁmo.qaﬁ-re Yribl Pe3Ku

- OTCOEeAMHUTL CBEYY.

- OTKPbITb KPbILWKY NtOKa 04nCTKK (cm. VI —e).

- BbIHyTb xenob (cm. V 2 g).

- C NOMOLLbIO LWEeCTUrPaHHOro rae4yHoro Kno4a 4 1 NNocKoro raeyHoro knova 10
oTBUHTUTL 3 BonTa (1) U ramky (2), nogaep>xxuearwme 2 Hoxa (3).

- Becerpa 3araumeaiite (cMm. cxemy 1) unm 3ameHAnTe oba HOXKa OAHOBPEMEHHO.
Bcerpa 3ameHAlTe BUHTbI U FalKK Npu 3ameHe UK 3atodke (cm. cxemy 1)
HOXel. (BHUMaHUe: UCNoNb30BaTh TONbKO NpeAHa3HavyeHHble ANnA 3Ton
OPOOUIKN HOXW, BUHTBI U Frainkm)

- YcTaHOBUTE HOXM HA MeCTo, He 3a6biB NnpoTuBoBec (4). (MOMeHT 3aTAXKY 24
N.M) BblpoBHAWTe 06a HOXa W NPUXMUTE UX APYr K ApYry.

l‘:l

Ecnu muHumanbHaA cTtopoHa C
meHee 41 mM, obAsaTenbHO 3ame-
HUTE HOXXMW.

OnacHocTb NOBPeAWTb MaLLUHY.
(PasbanaHc poTopa)
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X/CbOU B PABOTE

a) MawmHa He 3aBoauTcA (Nonb3oBaTenb)

- MpoBepuTh ypoBeHb BEeH3UHa.
- MpoBepuTb, XOPOLLO N NPUCOEANHEH MPOBOSA, CBEYM.
- MpoBepuTL NPaBUNEHOCTL 6NIOKMPOBKU KPbILKK NIOKa O4YUCTKK

(3aMblKarOLWMIA pblHar A0NKeH GblTb NOMHOCTLIO 3aBUHYEH ANA HAXKUMAaHUA Ha KOHTaKTOop).
- MpoBepuTb NPaBUNBLHOCTL (hMKcaLumum xenoba (XOMyT A0MKEH HAXMMaTb Ha KOHTaKTOP).

b) Hoxxu He peXyT (peMOHT B (hupMeHHOM cepBuce)
- O6A3aTenbHO 3aTOYMTb HOXM Y TouunblumKka (cm. IX cxema 1).
- 3aMeHuTb CUbHO BbillepbneHHble unu cpaboTaslumnecA HoXK: ctopoHa C meHee 36 MM (cM. IX
cxema 1)

Xl / OBCJTY>XUBAHUE

[Buratenb 0OCTAaHOBNEH, CBEYa 0TCOeAMHEHaA.
MNMopgoxpaTh, KOorga asuvratenb OCThIHET, YTOBbI n3bexaTb Nboro pucka oXKoros.
HocuTb 3aliMTHBIE NepYaTKu.

a) NMpoBepku nepea KaxkabiMm ucnonb3osaHuem (Monb3oBaTtenb)

- MNpoBepuTb COCTOAHME HOXER (HOXKN HE AOMKHbI MMETb TPELLMHDI) U UX (hMKcaumio Ha
AUCKe (Hanu4yue KpenexxHblx 60nNToB).

- MpoBepuTb cocToAHME gecthnekTopa U ero hrkcaumio.

- MpoeepuTb cocToAHME U huKcauuio apTyka.

- NMpoBepuTb COCTOAHUE INEKTPUUECKOU CUCTEMbI. BHuMaHue, ecnu anekTpuyeckan
cuctemMa 6bina npepeaHa, He NPOU30WAET aBToOMaTU4eckan OCTaHOBKa ABuratensa npu
OTKPbITUM NIOKa UK HenpasubHOM MOMOXEeHUU Xenoba, 3To KpaHe onacHo.

- MNpoBepuTb YPOBEHb Macna ABuraTenA v NPOU3BOAWTbL 3aMeHy Macna NnpubnuanTensHo
Kaxkable 50 YacoB UCMNOb30BaHWA (KOHCYNbTUPOBATb MHCTPYKUWIO ABUraTend).

- MNpoBepuTb ypoBeHb 6EH3UHa.

SAFETY

b) Mepuoaunyeckue npoBepku Kaxkable 20 yacoB ucnonb3osaHua (Monb3oBartenb)
- MNpoBepuTb 3aTO4KY HOXEW (HOXM He OOMXKHbI BblTb 3aTyNIEHHbIMK).
- [MpoBepuTb UX PUKcaLuIo Ha AUCKe poTopa (NPUCYTCTBUE KpenexxHbix 60nToB) (24 H.m.).
- [poBepuTL, XOPOLLO N 3aTAHYTHI raiku, 60NTbl U BUHTHI.
- Cmasatb ocu Konec.

c) lopgoBana npoBepkKa unu Kaxasle 50 4acos, ANA ee ocyulecTBNeHUA obpalaTbcA K
aKKpeaAUTOBaHHOMY MacTepy Mo peMOHTY

- CmasaTb NOAWWMHUK.

- [NpoBepuTb UCNPABHOCTb 3NEKTPUYECKON CUCTEMbI aBTOMATUYECKOrO BbIKMKOHEHWA.

- [poeepka coCcTOAHWUA KOHTPHOXEN (3a30p MeXAY HOXXaMu U KOHTPHOXXaMu 3MM)

- 3aMeHUTb HOXW U KpeneXHble 60ATbl NONHBbIM KOMMMEKTOM, YTo6bl COXpaHuTb 6anaHc.
MoMeHT 3aTAXKKN 24 H.Mm.

(BHMMaHUWe, AOMKHBI UCNOJb30BaTbCA TONBKO HOXKMU U KpeneXHble 60NTbl, cneuuanbHo
co3aaHHble AnA Balwen Apobunku.)
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d) HacTpoiiku KoHTp-ne3sue
MpoBepbTe YCTaHOBKY HOXa NPOTUB KaXKA0ro TEXHUYECKOro 06CAYKUBAHUA U / UK 3aTOYKMK.

CHumuTte enob (cf. §VII)

MoBepHWTE NYCKOBOW MCMNONb3YA PEXYLLYIO ANCK 0OHAPYXNTb OAMH M3 ABYX HOXKEW B nepesaHei Yactu
BCTPEYHOTO Ne3BUA.

Mcnonb3oBaHne 4mm KavHa onpegensetcs Keail M3 AByx HOMeW pacnonoxeH 6auiKe BCEro K KOHTp-

nonactu. (MpocneayeT NO BPAaLLEHUIO OTPE3HOrO AUCKa) YU,

Momectute BAMMKANWNI Chenyowmnin PUCYHOK.
OTKpyTUTE 4Ba TOPMO3a raika NeBblid U Npasblid.

Ocnabutb HUXKHMIA BONT NPOTUB Ne3Bue

4

YCcTaHOBWTE MNpPaByK CTOPOHY B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM « c.omm H)IV‘I‘H.-_H_-'I‘-(.-IH nurasanQ HUWMHE C

nomoLLbio rankn M10.

3aTAHYTb raiky NpaBoro Koneca

Ypnanute 2,5Mm KAUH

YCcTaHOBUTE JIEBYHO CTOPOHY B COOTBETCTBMW C PUCYHKOM « 4MM KNMH » KaK MOKa3aHO HUXKE C MOMOLLbH
ranku M10.

3aTAHYTL raiiky oCcTaBuaAM TOPMO3
3aTAHYTb HUXKHUIA BONT NPOTUB Ne3BKe
Ypanute 4 MM KNWH

npoBepbTe HACTPOMKKU CHOBA
3ameHuTb Kenob (cf. §V-2-i)

XIl / YUCTKA (Monb3osBaTennb)

- lBuraTtens ocTaHOBAEH, CBeYya oTcoegMHeHa.

- MoaoxAaaTthb, KOraa ABUratesb OCTbIHET, YTobObI M3beXKaTb N0HOro pUcKa 0XKOoros.

- HocuTb 3aWMTHbIE NepPYaTKK.

- 'enatenbHO MCNONB30BATb WETKY U CKPebOK ANA YUCTKM APOBUNKM.

He Ucnonb3oBaTth O4UCTUTENb BLICOKOTO AABAEHUA ANA MbITbA Balleid MallUHbI

(okucneHue, noBpexkaeHue asuratena n 1.4.). ObblyHan cTpya BOAbl HU3KOrO AaBNEHUA HA KapTep
ponyckaeTca.
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